



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ. 41/2011

Μεταξύ: LOGICOM PUBLIC LIMITED

Αιτούντων

v.

ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Αναθέτουσας Αρχής

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών**

Ζαχαρίας Τουλούρας, Πρόεδρος
Ανδρέας Χριστοφή, Μέλος
Νίκος Πιπτοκοπίτης, Μέλος
Ιωσήφ Ιωσηφίδης, Μέλος
Κυριάκος Συρίμης, Μέλος

Αιτητές: LOGICOM PUBLIC LIMITED

Αντιπροσωπεύθηκε από τον:
Κωνσταντίνο Αδαμίδη, Δικηγόρο

Αναθέτουσα Αρχή: ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Αντιπροσωπεύθηκε από τον:
Φίλιππο Κατράνη, Λογιστή

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 10 Αυγούστου, 2011

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 41/2011

Η παρούσα εξέταση αφορά την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην προσφυγή με αριθμό 41/2011 που καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών δυνάμει του άρθρου 24 του Ν. 104(Ι)/2010 αναφορικά με όρους του Διαγωνισμού «Συμφωνία Πλαίσιο 3/2009»- Μίνι διαγωνισμοί για την προμήθεια υπολογιστών γραφείου και περιφερειακών (Ομάδα 3) και Φορητών Υπολογιστών –Α και περιφερειακών (Ομάδα 4) - με τίτλο «Συμφωνία Πλαίσιο για την προμήθεια εξοπλισμού και υπηρεσιών πληροφορικής – 3^ο εξάμηνο».

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων ισχυριζόμενος ότι πιθανολογείται σοβαρά η παράβαση του ισχύοντος δικαίου για τους λόγους που αναφέρονται στο έντυπο της προσφυγής και ότι δεν θα επηρεαστεί καθ' οιονδήποτε τρόπο το δημόσιο συμφέρον, ενώ παράλληλα θα αποτραπεί η περαιτέρω ζημιά των συμφερόντων των Αιτητών.

Η Αναθέτουσα Αρχή κατά την ενώπιον μας διαδικασία δήλωσε ότι δεν φέρει ένσταση για την παραχώρηση προσωρινών μέτρων αναφορικά με την υπογραφή της σύμβασης. Δεν συμφώνησε όμως με την αναστολή των τεθεισών προθεσμιών για υποβολή των προσφορών που είναι καθορισμένες σύμφωνα με τους όρους για τις 12/8/2011.

Σημειώνουμε ότι η προσφυγή αρ. 41/2011 στρέφεται εναντίον των όρων των μίνι διαγωνισμών για τις ομάδες 3 και 4 και συγκεκριμένα εναντίον του όρου 5 της πρόσκλησης υποβολής προσφορών που αφορά την προθεσμία υποβολής προσφορών καθώς και εναντίον συγκεκριμένου όρου που αναφέρεται στο Παράρτημα ΙΙ της πρόσκλησης υποβολής προσφορών.

Η αξίωση των Αιτητών για αναστολή των τεθεισών προθεσμιών υποβολής των προσφορών εκφεύγει των εξουσιών της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών και δεν

μπορεί να γίνει αποδεχτή στο παρόν στάδιο δεδομένου ότι οι τεθείσες προθεσμίες έγιναν με πράξη ή απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής η οποία χρονικά προηγείται της παρούσας Αίτησης για λήψη προσωρινών μέτρων. Εξάλλου κρίνουμε ότι υπό τις περιστάσεις οποιαδήποτε αναστολή των τεθεισών προθεσμιών ισοδυναμεί με βέβαιη αλλαγή της ημερομηνίας σε μεταγενέστερο χρόνο, ζήτημα το οποίο θα αποφασισθεί κατά την εξέταση της ουσίας της προσφυγής.

Με βάση τα πιο πάνω και συνυπολογίζοντας τις πιθανές συνέπειες των προσωρινών μέτρων για όλα τα συμφέροντα που ενδέχεται να ζημιωθούν, καθώς και το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν. 104(Ι)/2010 η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών κρίνει ότι στοιχειοθετούνται λόγοι χορήγησης προσωρινών μέτρων.

Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στο μίνι διαγωνισμό για τις ομάδες 3 και 4 στα πλαίσια του διαγωνισμού Συμφωνία Πλαίσιο 3/2009 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 41/2011.